PROGRAMA GLOBAL DE BOLSAS DE ESTUDOS DA BAXTER — informações e diretrizes do programa [vigência 01/01/2025]

A Baxter International Foundation (Fundação) criou um programa de bolsas de estudo com base em mérito para auxiliar os filhos de funcionários elegíveis da Baxter que planejam dar continuidade aos seus estudos em cursos universitários ou profissionalizantes. São oferecidas bolsas renováveis de US\$ 3.000,00 para estudos em tempo integral em uma instituição credenciada escolhida pelo aluno.

O programa é administrado pela Scholarship America, a maior desenvolvedora e gestora de bolsas de estudos, auxílio para mensalidades e outros programas educacionais destinados a empresas, fundações, associações e pessoas físicas. Os prêmios são concedidos independentemente de raça, cor, credo, religião, orientação sexual, gênero, deficiência ou origem nacional.

Elegibilidade

É necessário estudar em período integral para ser elegível para o programa de bolsas. O estudo em período integral é definido como matrícula em período integral para todo o ano letivo seguinte. Os beneficiários que frequentam uma academia militar nos Estados Unidos são elegíveis para solicitar uma única bolsa de estudo.

Para novas inscrições, os candidatos ao programa de bolsas devem atender aos seguintes requisitos:

- Ter 24 anos ou menos. Os alunos de Israel são elegíveis para se candidatarem à bolsa até os 28 anos de idade.
- Ser filho dependente e solteiro de um funcionário efetivo no nível de diretor sênior ou inferior, em período integral ou parcial na Baxter.
 - Filhos dependentes são definidos como:
 - Filhos biológicos, adotivos legais ou sob tutela legal de um funcionário, ou
 - Enteado de um funcionário, cujo cônjuge tenha a guarda legal (inclusive a guarda compartilhada) ou seja o principal responsável pelo sustento financeiro, ou
 - Filho de um parceiro em união estável que tenha a guarda legal (inclusive aguarda compartilhada) ou seja o principal responsável pelo sustento financeiro
- O pai ou a mãe do candidato deve ser funcionário da Baxter e ter completado pelo menos 2 (dois) anos de serviço em tempo integral ou em regime de meio período efetivo, conforme definido pela Baxter, como um funcionário, no momento de encerramento do período de inscrições.
- Um aluno do ensino médio no último ano, um graduado do ensino médio ou um universitário atualmente matriculado, com planos de ingressar ou já matriculado em um curso de graduação em tempo integral de uma faculdade, universidade ou escola técnico-profissionalizante credenciada, para todo o próximo ano acadêmico. Esta bolsa não está disponível para programas de pós-graduação.
- Os filhos dos funcionários aposentados não são elegíveis para se candidatarem.
- Os filhos de vice-presidentes e superiores não são elegíveis para se candidatarem.

 Filhos de trabalhadores eventuais, consultores, prestadores de serviço terceirizados ou funcionários temporários não são elegíveis para se candidatar.

Bolsas

Se selecionado como beneficiário, o aluno receberá **uma bolsa de US\$ 3.000,00** que pode ser renovada por até três anos adicionais ou até a formatura (o que ocorrer primeiro), caso sejam atendidos os requisitos de GPA e elegibilidade. Os alunos interessados devem preencher a <u>inscrição on-line</u> até o prazo estabelecido para esse ano. NÃO envie documentos à Fundação por correio. Todos os materiais solicitados devem ser enviados para a Scholarship America Inc.

Os candidatos são responsáveis por reunir e enviar todas as informações necessárias. As inscrições são avaliadas com base nas informações fornecidas; portanto, responda a todas as perguntas da forma mais completa possível. As inscrições incompletas não serão avaliadas. Os interessados que não forem beneficiados poderão solicitar novamente sua inscrição a cada ano em que cumprirem os requisitos de elegibilidade para o programa.

Todas as informações recebidas são consideradas confidenciais e analisadas SOMENTE pela Scholarship America, exceto os valores das bolsas concedidas e as informações sobre o funcionário, que são utilizadas para verificar o emprego dos pais e anunciar as bolsas internamente.

As bolsas (concedidas em dólares americanos) são para estudos de graduação e podem ser usadas para despesas educacionais qualificadas:

- Mensalidades
- Taxas escolares
- Livros didáticos
- Materiais escolares obrigatórios

É permitido um adiamento por beneficiário e a duração do adiamento não pode ultrapassar dois anos.

A Scholarship America processa os pagamentos das bolsas em nome da Fundação. Para alunos nos EUA, Canadá e Porto Rico, a Scholarship America distribui as bolsas por meio de cheque, pagável à escola e enviado para o endereço residencial de cada beneficiário. As bolsas são enviadas a todos os beneficiários internacionais assim que o comprovante de matrícula e o formulário de transferência forem recebidos pela Scholarship America.

Seleção de beneficiários da bolsa

A Fundação não participa do processo de seleção. Os beneficiados da bolsa são selecionados somente pela Scholarship America com base em:

- Histórico acadêmico
- Participação e liderança comprovada em atividades escolares e comunitárias
- Reconhecimentos
- Apresentação das metas e objetivos.
- Fatores pessoais ou familiares excepcionais também são levados em consideração.

As necessidades econômicas não são consideradas.

De acordo com as regulamentações do IRS para programas de bolsas corporativas, somente os 25% melhores candidatos elegíveis são selecionados como beneficiários. Em hipótese alguma, os executivos ou funcionários da Baxter ou da Fundação desempenham algum papel no processo de seleção. Todos os candidatos concordam em aceitar como definitiva a decisão da Scholarship America.

Considerando que sejam recebidas solicitações qualificadas, as bolsas de estudo serão concedidas proporcionalmente à quantidade de solicitações recebidas por país.

Notificação

Os candidatos serão notificados sobre o status de sua inscrição até meados de julho, por meio do e-mail informado na inscrição. Caso haja alteração do e-mail, entre em contato imediatamente com a Scholarship America e forneça o novo e-mail atualizado.

Nem todos os candidatos ao programa serão selecionados como possíveis beneficiários. Os alunos podem se refazer a inscrição no programa a cada ano em que atenderem aos requisitos de elegibilidade. Os beneficiários deverão aceitar a bolsa e confirmar sua matrícula.

Documentos necessários

Como parte da sua inscrição, é necessário fazer o upload os seguintes documentos:

- Um histórico escolar completo e atualizado. Boletins escolares não são aceitos. Os históricos escolares devem exibir o nome do aluno, nome da escola, notas e horas de crédito para cada curso e o período em que cada curso foi realizado.
 - OBSERVAÇÃO: Caso disponibilize as notas dos testes SAT ou ACT e essas notas não estiverem em seu histórico escolar, será preciso fazer o upload de uma cópia oficial dessas notas em separado. Se for fazer o upload de um histórico universitário, essas notas não são obrigatórias.
- Alunos estrangeiros: Em virtude das diferenças nos sistemas educacionais, os candidatos de outros países, que não dos Estados Unidos e Canadá, devem fornecer os documentos a seguir:
 - Traduções para o inglês de todos os documentos que não estejam nesse idioma
 - Fotocópias legíveis dos seguintes documentos acadêmicos dos últimos quatro anos:
 - Histórico acadêmico
 - Diploma ou certificado do ensino médio, se obtido, e
 - Notas de testes acadêmicos

Sua inscrição não será considerada como completa a menos que todos os documentos exigidos sejam enviados eletronicamente até a data limite do programa.

Responsabilidades legais

Os beneficiados com a bolsa não possuem nenhuma obrigação com a Baxter ou com a Fundação. No entanto, eles devem fornecer os históricos escolares completos à Scholarship America quando solicitados e notificá-la sobre qualquer alteração no endereço residencial, e-mail, matrícula escolar ou outras informações pertinentes.

Revisões

A Fundação reserva-se o direito de revisar as condições e procedimentos deste programa de bolsas e de fazer alterações a qualquer momento, incluindo a suspensão do programa.

Informações de contato

Caso tenha dúvidas sobre o processo de inscrição, entre em contato com a Scholarship America pelo e-mail thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org ou ligue gratuitamente para +01-507-931-8370 e solicite o Programa Global de Bolsas de Estudo da Baxter.